

III. Világháború – 1956 – Tizenkét dicsőséges nap – tizenkét szög a czionizmus koporsójában III. (1956-2015. október 26.)

írta: Nagykun-Kovács László

III. rész. Beüt a mennykű

Említettük, hogy a sátánfajzatok minden egyes szösszenetünket szőnyegbombázásként élik meg. S joggal. Téphetik a szakálluk, jó szokásuk szerint, hamut szórhatnak a fejükre, akár a fejüket a Sirató falba is verhetik, s akár öngyilkosok is lehetnek, miként a Jézust ártatlanul elítélő Kajafás s Annás főpap, miután a feltámadott Jézus megjelent nekik, ill. a Jézust 30 ezüstpénzért elítélő Iskariótes Judás, mert a történelmet nem ők csinálják, hanem a magyar nép: „*A magyar történelem a világmindenség fényének működésrendje, emberi történelemmé válása.*”(vitéz Mezőkövesdi)

Pedig a harang érettük szól. (The bell is ringing for you, Yankees.)

Többen kérdezték tőlem, amikor a magyar zászló precessziós évköri értelmezéséről írtam, hogy **mi ez a több mrd voltnyi feszültségű villám?** Nos, nem titok. A több mrd voltnyi feszültség az igaz valóság (Nap) s a hamis valóság (Hold) közt feszül, amelyet egyébként a magyarság kapott derült égből villámcsapásként Trianon (1920-21) után. (Miket össze nem hazudoztak tótok, ráczok, oláhok, osztrákok stb.?) Szépen elosztva s **a nemzet Istenünkbe vetett megingathatatlan hite próbája volt** az elcsatolt területükről elmenekült s pl. a Nyugati Pályaudvaron, összezsúfolt vagonokban elszállásolt s a meneküléskor éppen hogy becsomagolt s magával ragadott bőröndökből s táskából élő magyar tisztviselők számára, de még inkább azok számára, akik „kint ragadtak”. **A nemzet áldozatainak a vére az Égbe kiált.**

Most gyakorlatilag küszöbön áll Trianon lebontása az éppen ügyeletes megszállók elzavarásával párhuzamosan. Írtuk, megismételjük: történelmi mérczével mérve mindez órák kérdése. Hisszük? Nem hisszük? Majd meglátandjuk, ahogy még a Hunyadiék idejében mondták. „**Türelem rózsát**” terem, nem is milyent: **minden képzeletet felülmúlt.**



A több mrd voltnyi feszültség akkor is érezhető válik, amikor a „hamis valóság” lebomlik, nagy mennydörgéssel s amit elleneik 95 éve építenek, nagy döngéssel s robajjal leomlik. Csak most nem mi kapjuk, hanem azok, akik nekünk csinálták. Hogy egy életre megjegyezzék az Újszövetség alap gondolatát: hogy „**Ne csináld azt másnak, amit magadnak nem kívánsz!**” S mondjuk-írjuk ezt úgy, hogy az a bizonyos villám ártatlanul úgy ütött belénk a múltban (ifjúságunk színe-javában) derült égből, hogy utána hosszú időn át kiskanállal szedegettünk össze a szerteszt fröccsent lelkünk cafatait a földről. (Aki magyar, tudhatja, mi rejlik szavaink mögött.) De nagyvilág, Trianoni Hiénák, rossz hírünk van számotokra: összeszedtük. S ez a lényeg. Most már nem menekülhettek.

Az a villám sokakat szíven fog találni elleneink közül. (Mesélik, hogy amikor 1940-ben a oláhoknak (rumánoknak) vissza kellett adniuk Észak-Erdélyt, a román külügyminiszter elájult. (Ezúttal Dél-Erdélyből egyetlen éjszaka leple alatt fognak elmenekülni, ha sietnek, mint a ráczok Horvátországból idestova tizenegynéhány éve. **S a pánik nagy úr.**) Az illető oláh külügyminiszter nem lesz fehér holló, s nagyon sokan fognak kapni szívszélhűdést, agyvérzést, stb. Miniszterelnökök, államfők. Nem kicsit, hanem nagyon. Annyi bizonyos, hogy nem fog a szívünk megszakadni értük. Nem kötelező ugyanis gonosznak lenni.)

1956

Mint ahogyan a muszkák közül is 1956. október 26-án reggel felébredve észrevették, hogy a bilibe lóg a kezük, mert „... *a fasiszták hordák 24 órán belüli szétkergetéséhez...*” füződő

1956. okt. 23-i reményük szertefoszlott s 1956. október 26-án, Szent Demeter napján (az MSZK zománcképe) rá kellett döbenniük arra, hogy olyan heves harcokba ütköztek, amelyekbe Berlin elfoglalásakor sem. 1956-ról készített történelmi jegyzeteimbe ezt írtam 1956. október 26-ról:

A pártvezetés viszonya a forradalomhoz

- **Kettős stratégia.** A pártvezetés tehetetlen a változásokkal szemben. Miközben együttműködést színlel, elkeseredetten próbálja meg megállítani a forradalmat.
 - **Pártfőtitkár-váltás** (1956. október 25-én)
 - Gerő Ernő helyett **Kádár János lesz az új főtitkár.**
 - A pártvezetés abban bízik, hogy ez lecsillapítja a tömegeket.
 - **Karhatalmi sortűzek.** A budapesti harcok áterjedtek több vidéki városra is:
 - **a karhatalom** nagyon sok esetben **bele is lő a tömegbe,**
 - pl. **október 26. mosonmagyaróvári sortűznél ≥ 100 halott.**
 - **A párton belüli viták.** Komoly vita zajlik, hogy **a pártvezetés** Nagy Imrével az élén átértékelje-e nézeteit, s **a forradalom mellé álljon-e?**
 - Több reform-kommunista is, pl. **Donáth Ferenc, Losonczi Géza,** személyesen próbálja meg erre rávenni Nagy Imrét, több nap múlva sikerrel.
 - Nagy Imre kijelenti, hogy ami Magyarországon zajlik, **az nemzeti szabadságharc és demokratikus forradalom.**
 - Ez a pártvezetéssel is elfogadja.

Meg kell hagyni, hogy a Budapestre küldött összes szovjet közül Mikojan volt a legrealistább, azaz a helyzettel legőszintébben szembenező ruszki politikus. A többi még a saját szemszögükből nézve is megbukott.

2015

Persze a Wikileaks-et böngészgetve a ruszki nagy ellenfelei (sorstársai), azaz az amcsik, ill. az EU-tisztviselők sem különbek, vagyonthajhász szerencsevadász mind, vagy, ahogy Kerényi Imre szokta volt mondogatni: **mindössze még a középszert közletről sem megközelítő s minőség nélküli aljanép.** Az USA KÜM-ben (State Dept.) ismeretlen a TQM (Total Quality Management)? Hogy lehet ez? Ennyire igénytelenek? **Ha már egyszer világalomra törnek, akkor nem kellene valami színvonalat tudni produkálni? Illene.** Akik még egy kócerájt sem tudnak eligazgatni, hogyan akarnak maguknak világalomra? Még a Kennedy-kóctél is kineveti őket, nem hogy a világgözösség. Elég nagy szégyen.



Yankees, go home. The sooner, the better. The more you delay your surrender, the worse defeat you'll suffer. I promise. So beware.

Foly köv.